

# 寒夜里的生死救援

呼伦贝尔讯 2月21日晚,呼伦贝尔市公安局呼伦湖公安分局成功救援了兄弟单位呼伦湖国家级自然保护区管理局掉入冰上青沟的4名科研人员。

2月21日晚7时24分许,呼伦湖公安分局红旗派出所接到局内指令称,来自呼伦湖保护区管理局的科研人员在呼伦湖上开展野生动物监测工作中发生了意外,作业车辆不慎掉入湖上冰窟,车上4名科研人员被困,情况十分危急。接警后,红旗派

出所迅速组织6名警力驾驶两辆警车、携带救援工具,前往事发方向开展紧急搜救。由于地处荒野,冰上没有任何路标指引,救援民警凭借多年冰上执勤经验,经过近半小时的冰上搜寻,最终于在当日晚8时,在距离红旗派出所25公里左右的呼伦湖东岸沙坨子附近冰面上成功找到遇险战友。

民警到达现场后,迅速开展救援工作,在缓解被困人员紧张心情的同时,第一时间检查被救人员的生命体征。当时湖面温

度零下24度,所有救援民警都脱下身上的棉衣和棉帽为4位战友穿戴保暖,并现场施行了有效的急救措施。随后,民警同赶来的管理局工作人员一起将4人送往扎赉诺尔医院抢救。

据了解,科研人员一行4人2辆车在冰上开展野生动物监测工作突遇青沟,其中1辆作业车瞬间掉入湖中,车上2名科研人员随车辆一同落水,后面同行车辆中的2名人员迅速上前将他们救起。但在实施自

救过程中,由于他们身上衣服皆被冰水浸湿,派出所民警到达现场时,早已冻得僵硬的4人全部蜷缩在未掉入湖中的车辆中,其中1人几近昏迷,1人已意识模糊。

据悉,呼伦湖国家级自然保护区管理局是呼伦湖分局的兄弟单位,两支执法力量共同守护着呼伦湖的绿水青山。在多年的联合执法工作中、在多次执勤都面临生死考验下,两家单位建立了深厚的战友情谊。(王敬东)

## 强管理拓宽思路 上水平优化服务

察素齐讯 为了最大程度地满足群众的办证需求,积极有效应对办证高峰,呼和浩特市土左旗公安局出入境管理大队急群众所急,想群众所想,合理调配警力,多措并举竭诚为群众服务,真正做到了让群众高兴而来、满意而归。

为了全力提升群众的满意度,该大队积极推行“一窗办结”服务,申请人可以一次性完成受理和缴费环节,大大缩短了等候时间,提高了办事效率。针对行动不便的老年人、儿童,及时开通绿色通道,并安排专人引导其办理相关手续,真正体现了“出入有境,服务无境”的工作理念。在办证的同时,大队民警通过温馨提示和普及法律法规,让办证群众在感受热情服务的同时了解安全文明出国(境)须知,有效地推动了公民文明意识、道德素质的提升。(李翔 田翠娥)



新年伊始,为了进一步提高业务办理效率和服务质量,呼和浩特市赛罕区公安分局出入境管理大队办证大厅积极创新服务形式,将“便民、为民、利民”行为融入到每一个具体工作环节,全力保障办证群众高兴而来,满意而归。 林雪梅 摄

## 坚持四个“不放松” 营造平安“大环境”

城关讯 乌兰察布市兴和县交警大队结合辖区实际,围绕“降事故、保安全、保畅通”的目标,坚持“四个不放松”,全面做好春运交通安全管理工作。

狠抓队伍管理不放松。大队始终坚持业务工作和队伍建设“两手抓”的方针,结合“三化一高”工作要求,组织民警重温各项纪律要求,大力加强日常督查。根据辖区实际情况,科学合理安排勤务,结合统一行动,从严查处各类严重交通违法行为,坚持逢车必查,违法必处,处罚从严。

狠抓源头管理不放松。大队以客运安全为重点,积极组织辖内客运公司驾驶员开展宣传教育活动,提高对安全行车重要性和交通事故危害性的认识,督促各企业进一步完善和落实安全管理制度,从源头上消除各类安全隐患。

狠抓路面管控不放松。通过精心部署各类专项整治,实行昼夜联动工作机制,保证白天见警车,晚上见警灯,严厉查处超载超员、酒后驾车等严重交通违法行为,最大限度预防和减少事故的发生。

狠抓宣传教育不放松。大队深化“七进”活动工作措施,通过张贴宣传标语、悬挂横幅、制作宣传栏、散发宣传单等形式,广泛开展宣传活动,进一步加大春运宣传力度,继续落实好宣传措施,全力营造浓厚的社会化交通安全宣传氛围。(贾秀)

## 加强公务用车管理

薛家湾讯 为了巩固公务用车制度改革成果,进一步加强公务用车管理工作,近日,鄂尔多斯市准格尔旗公安局警务保障室召开了公务用车管理部署会议。

会上,警务保障室主任贾成义带领民警共同学习了《准格尔旗进一步做好公务用车问题整改落实工作的通知》《准格尔旗党政机关公务用车配备使用管理实施细则》《准格尔旗党政机关越野车使用管理暂行办法》《鄂尔多斯市公务用车问题专项治理工作领导小组办公室关于进一步做好公务用车问题整改落实工作的通知》等文件精神,并对旗局公务用车管理使用中的关键环节和注意事项进行了明确要求:一是要提高认识,明确遵守公务用车

## 多措并举迎高峰

根河讯 为了切实做好春运返程高峰期道路交通安全管理工作,呼伦贝尔市根河市公安局交警大队重点抓好节后道路交通安全管理工作,全力预防重特大道路交通事故发生,确保群众平安归来、安全返程。

在春运工作的基础上,大队继续加强路面管控力度,要求各中队严防死守辖区路段,突出对重点路段、重点时段、重点车辆的管控,加大对超员、超速、疲劳驾驶、酒后驾驶、

## 保障行车规范有序

车使用纪律是政治要求,是认真贯彻执行中央“八项规定”的重要内容,是政治上与党中央保持高度一致的具体行动。二是要明确政策。对公务用车管理政策再进行深入学习、理解,同时严格按照旗局《公务用车管理规定》使用车辆。三是要完善管理措施,进一步明确细化车辆日常使用、台账建立等工作,在各部门范围内选出车管员,承担本部门车辆管理责任,进一步加强行车前的安全检查工作,确保各项功能正常运行。四是加强车辆日常维修保养。在日常车辆管理过程中,要及时进行维修、保养,杜绝心存侥幸、带“病车”出任务,确保行车安全。(柳杨)

## 强化服务保障畅通

涉牌涉证等交通违法行为的查处力度,如遇雨天、大风等恶劣天气,通过喊话器及时提醒,全力预防重特大交通事故的发生。同时,大队要求客运企业做好客运站管理与安全监管,督促各运输企业加强对客运驾驶员的管理,确保客运车辆出站不超载、手续齐全,严禁疲劳驾驶、酒后驾车、超速超员等严重道路交通违法行为发生,确保节后的道路运输安全、畅通、有序。(荣兴杰)

## 宣传国家惠民政策 了解减税降费工作

本报讯(记者 杨乐 通讯员 管林泉)日前,呼和浩特市金桥经济技术开发区管理委员会党工委副书记、主任张灵旺一行,深入国家税务总局金桥经济技术开发区税务局,调研走访减税降费工作情况。

张灵旺一行来到金桥税务局办税服务厅,听取了金桥开发区税务局党委书记、局长杨宏亮就落实减税降费工作的开展情况,认真与税务局工作人员进行了交流,详细询问了金桥开发区辖区减税降费涉及企业户数、预计减免税额等情况。随后与纳税人进行了深入交流,询问了纳税人对政策和税务人员的服务满意度等相关事项和问题,并再次强调了落实中央和国家减税降费政策的重要性,同时要求金桥开发区税务局全体干部职工要以饱满的热情投入到税收事业中,全面做好税务工作,不断将本次减税降费的红利切实“发放”到企业,扶持好民营经济的发展,将国家的减税惠民政策落到实处,让企业和群众有实实在在的获得感。

## 加大查处整治力度 严防道路交通事故

那吉讯 为了进一步强化重点交通违法行为查处力度,有效净化辖区道路交通环境,近日,呼伦贝尔市阿荣旗交警大队深化部署,组织警力扎实开展春运后期交通违法行为专项整治行动。

行动中,大队在辖区111国道、301国道等易发生交通事故路段设立检查点,重点查处超速、涉牌涉证、“三超一疲劳”、违法停车、未按规定车道行驶、酒后驾驶等严重交通违法行为,严格按照“六必查”原则,对车辆进行安全检查,对于违法驾驶人坚持做到该拘留的拘留,该罚款的罚款,绝不放过任何一个交通违法行为人。同时,该大队结合典型事故案例,对机动车驾驶人进行交通安全宣传教育。通过此次行动,进一步提高了驾驶员的安全行车意识,有效维护了辖区的道路通行秩序。(刘盛林)

## 走访慰问送温暖 帮扶群众渡难关

锡林浩特讯 春节期间,锡林郭勒盟锡林浩特市公安局哈日朝鲁派出所领导带领民警走访慰问了辖区困难群众,为他们送上了节日问候与新春祝福,并为他们送去了饺子、大米、食用油等生活必需品。

每到一户,民警们都详细了解贫困户的近期生活情况、家人健康状况、生活中存在的困难,认真听取他们对派出所和公安工作的意见和建议,鼓励他们振奋精神、坚定信心,勇敢面对眼前的困难,争取早日脱贫。

哈日朝鲁派出所时刻把群众的冷暖挂在心上,积极协调相关部门,争取落实各项帮扶措施,想方设法为困难群众办实事,办好事,使困难群众切实感受到党组织的关怀和温暖,让他们度过一个欢乐祥和的春节。(祁晓娟)

## 提申请确认土地承包权 超生女赢得认证遂心愿

本报讯(记者 李谱新 通讯员 白海玉 李臻)1995年1月,卢某某出生于鄂尔多斯市伊金霍洛旗苏布尔嘎镇合同庙嘎查一普通农户家庭。这名“千金”的诞生,给这个原本已育有一子的家庭带来了无限欢乐,同时也带来了无尽的烦恼。因为违反了当时的计划生育政策,卢某某家因此受到了严厉的处罚,其母也主动做了绝育结扎手术。

1998年二轮土地承包时,社里决定按每人8亩的标准为在册常住人口分配承包

土地。然而,卢某某户籍所在嘎查仍然认为她属于超生“黑户”,不予承包土地,所以卢某某家四口人仅承包了3个人标准的农耕地。此后,卢某某的父亲曾多次和村、社提出申请,要求补充承包给女儿一人份额的土地并予以确权,但一直未能如愿。无奈之下,卢某某于2018年9月21日向伊金霍洛旗农村土地承包仲裁委员会提出仲裁申请,请求依法确认其享有土地承包经营权资格。

伊金霍洛旗农村土地承包仲裁委员会受理此案后,多次委派仲裁员深入当地调查走访,并查阅了卢某某出生时二胎处罚兑现后落户的有关政策,最终依法作出了卢某某具有本村集体土地承包经营权资格的裁决。收到裁决后,卢某某所在村、社集体成员对这一裁决普遍认同,同时在集体机动地内给予卢某某一人份额承包地认证确权,为这起持续了25年之久的纠纷划上了圆满的句号。